

Accord-cadre de fourniture de gaz industriels, spéciaux et de laboratoire et les prestations connexes pour le compte de l'Institut Français de Recherche pour l'Exploitation de la MER (IFREMER)

Lot 1 : Fourniture de gaz industriels, spéciaux et de laboratoire et prestations connexes pour le Centre Bretagne & ses stations rattachées

Lot 2 : Fourniture de gaz industriels, spéciaux et de laboratoire et prestations connexes pour le Centre Atlantique & ses stations rattachées

N°261000122

QUESTIONS – REPONSES

Question n°1 :

Sur le DQE lot 2 ligne 32 , il est noté : Gaz alimentaire composé de DIOXYDE DE CARBONE (50%) / Azote (50%) / O2 (20%)

Sur l'annexe 3 ligne 12, il est demandé un Gaz alimentaire composé de DIOXYDE DE CARBONE (50%) / Azote (30%) / O2 (20%)

Pouvez-vous nous confirmer que la pureté attendue pour ce Gaz alimentaire est exacte sur l'annexe 3 et pouvez vous corriger le DQE?

Réponse :

Nous vous confirmons que la pureté attendue pour ce Gaz alimentaire est exacte sur l'annexe 3. Le BPU et le DQE sont corrigés.

Question n°2 :

Sur le DQE lot 1 ligne 94, il est noté MÉTHANE N45 à $\geq 99,95 \%$, c'est erroné. En effet la pureté du MÉTHANE N45 est à 99,995%. Pourriez-vous corriger ?

Réponse :

Le DQE est corrigé.

Question n°3 :

La formule en colonne I du DQE lot 1 ne fonctionne pas.

L'intitulé de la ligne indique "Montant annuel en €HT" alors que les estimations de consommations sont données pour 4 ans. Pourriez-vous corriger ?

Réponse :

Le DQE est corrigé.

Question n°4 :

Il n'y a pas de formule sur le DQE lot 2 colonne I pour calculer le montant annuel, pourriez-vous la rajouter ?

Réponse :

Le DQE est corrigé.

Question n°5 :

Nous avons constaté que des installations indiquées sur les plans de l'Annexe_4_Cartographie_gaz_Ifremer_NANTES ne sont pas listées dans le DQE lot 2. De plus, pour certaines de ces installations présentes sur les plans, le type de gaz n'est pas précisé.

Bâtiment RDC

Centrale Azote couloir B005 - LERMPL
Centrale Azote couloir B032 - PHYSALG
Centrale Azote couloir B032 - PHYSALG
Centrale CO² - B50 - B012 - PHYSALG
Centrale Azote - B50 - couloir B053 - CCEM-CO

Bâtiment 2ème étage

Centrale Gaz installation fixe B209 - LERMPL + type gaz?
Centrale Gaz installation fixe B209 - LERMPL + type gaz?
Centrale Argon - B50 - B218 - METALG
Centrale Azote - B50 - couloir B240 - LERMPL
Centrale gaz couloir B240 6 LERMPL + type de gaz?
Centrale gaz - B240 - GENALG + type de gaz?

Pouvez-vous mettre à jour le DQE du lot 2 ?

Pouvez-vous préciser le type de gaz ?

Réponse :

Bâtiment RDC

Centrale Azote couloir B005 - LERMPL - le labo n'a jamais eu besoin de gaz jusqu'à maintenant (la qualité du gaz n'a jamais été précisée)
Centrale Azote couloir B032 - PHYSALG - le labo n'a jamais eu besoin de gaz jusqu'à maintenant (la qualité du gaz n'a jamais été précisée)
Centrale Azote couloir B032 - PHYSALG - le labo n'a jamais eu besoin de gaz jusqu'à maintenant (la qualité du gaz n'a jamais été précisée)
Centrale CO² - B50 - B012 - PHYSALG - DQE mis à jour ; qualité du gaz $\geq 99,7\%$
Centrale Azote - B50 - couloir B053 - CCEM-CO - qualité du gaz $\geq 99,9999$

Bâtiment 2ème étage

Centrale Gaz installation fixe B209 - LERMPL + type gaz? le labo n'a jamais eu besoin de gaz jusqu'à maintenant (la qualité du gaz n'a jamais été précisée)
Centrale Gaz installation fixe B209 - LERMPL + type gaz? le labo n'a jamais eu besoin de gaz jusqu'à maintenant (la qualité du gaz n'a jamais été précisée)
Centrale Argon - B50 - B218 - METALG - DQE à jour, qualité du gaz $\geq 99,999\%$
Centrale Azote - B50 - couloir B240 - LERMPL - le labo n'a jamais eu besoin de gaz jusqu'à maintenant (la qualité du gaz n'a jamais été précisée)
Centrale gaz couloir B240 6 LERMPL + type de gaz? le labo n'a jamais eu besoin de gaz jusqu'à maintenant (la qualité du gaz n'a jamais été précisée)
Centrale gaz - B240 - GENALG + type de gaz? le labo n'a jamais eu besoin de gaz jusqu'à maintenant (la qualité du gaz n'a jamais été précisée)

Question n°6 :

Nous souhaiterions aussi obtenir ces informations :

Bâtiment S

Centrale Air - B50 - Installation fixe - CCEM-CO => s'agit-il de la centrale Argon indiquée dans le DQE?

Bâtiment S pignon du bâtiment

La centrale Argon V09 listée dans le DQE n'est pas indiquée sur le plan annexe 1.

Pouvez-vous mettre à jour le plan annexe 1 ?

Réponse :

Question 1 : non, c'est une centrale sur laquelle deux bouteilles d'air B50 sont branchées (ligne 10 et 11 du DQE) ;

Question 2 : le plan a été mis à jour.